
MANİSA Büyükşehir Belediye Meclis gün-
deminin 20’nci maddesinde yer alan imarla

ilgili madde, Meclis’te tansiyonu yükseltti.
MHP Grup Başkanvekili Mehmet Palabıyık,
planla ilgili söz alınca Manisa Büyükşehir
Belediye Başkanı Besim Dutlulu ile karşılıklı polemikler
başladı. Emsal tartışmalarının yaşandığı sırada, MHP’li
Palabıyık’ın, Manisa eski Büyükşehir Belediye Başkanı
Cengiz Ergün’ü kastederek, “Eski belediye başkanı dahil
olmak üzere bazıları da var” ve Başkan Dutlulu’nun “Biri-
lerinin avukatlığını yapma” sözleri dikkat çekti.

MHP’Lİ PALABIYIK’A “BİRİLERİNİN AVUKATLIĞINI YAPMA” DEDİ

KAMU Emekçileri
Sendikaları Konfederasy-

onu (KESK), toplu sözleşme
süreci, ücret politikaları ve
bütçe uygulamalarına yönelik
tepkisini ülke genelinde düzen-
lenen iş bırakma eylemiyle dile
getirdi. 14 Ocak’ta alınan karar
doğrultusunda birçok ilde
olduğu gibi Manisa’da da kamu
emekçileri iş bıraktı. KESK
Manisa Şubeler Platformu’nun
çağrısıyla Şehzadeler ilçesin-
deki Bülent Koşmaz Parkı’nda
bir araya gelen emekçiler, bu-
radan 15 Temmuz Demokrasi
Meydanı’na yürüdü. Eyleme
işçi sendikaları, sivil toplum ku-
ruluşları, siyasi parti temsilci-
leri, vatandaşlar ve basın
mensupları katıldı. Meydanda
yapılan basın açıklamasında,
ekonomik koşulların çalışanlar
üzerindeki etkisine dikkat çek-
ilirken, maaş artışları ve toplu
sözleşme talepleri kamuoyuyla
paylaşıldı.

İNSANCA BİR YAŞAM İÇİN İŞ BIRAKTILAR

MANİSA Organize Sanayi Bölgesi
(OSB) Başkanı Sait Türek, basın men-

suplarıyla buluştu. Toplantının endikkat
çeken başlığı ise Manisa’da kurulması
planlanan BYD yatırımı oldu. BYD
yatırımı konusunda resmi açıklama
yapma yetkilerinin olmadığını belirten
Türek, “Biz milleti oyalıyoruz, zaman
kazanıyoruz falan değil. Hükümeti de
suçlayan bir sürü matematik bilmeyen
insan var. 7 bin dolardan 30 bin aracın
210 milyon doları yaptığını hesap ede-
meyenler işte ÖTV almadılar, 2 milyar
dolar götürdü firma. 70 bin dolar ÖTV mi
var? Ağzı olan konuşuyor. Hesap kitap
yapmayı bilmeyenler bol miktarda var. Bir
hesabı bile doğru düzgün yapamayan in-
sanlar bu konuda fetva veriyor” dedi. 

SAİT TÜREK: “AĞZI OLAN KONUŞUYOR!”
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Manisa Organize Sanayi Bölgesi Başkanı Sait Türek, BYD yatırımı üzerinden yürütülen eleştirilere sert sözlerle yanıt verdi
BYD yatırımında yaşanan gecikmenin nedenlerinden de bahseden Türek, küresel siyasi ve ekonomik gelişmelere dikkat çekti

Manisa Organize Sanayi Bölgesi
(MOSB) Başkanı Sait Türek, 10
Ocak Çalışan Gazeteciler Günü
dolayısıyla gazetecilerle bir araya
geldi. Toplantıda kamuoyunda
sıkça tartışılan BYD yatırımıyla 
ilgili eleştirilere yanıt veren
Türek, yapılan tartışmaların 
bilgiye dayanmadan yapıldığını
savunarak devletin süreci 
yakından takip ettiğini belirtti.
Türek, “Bizim ülkemiz bir muz
cumhuriyeti değil. Hiç kimseye de
bir şey peşkeş çekilmiş değil. 
Ortada negatif bir durum yok. 
Zamanlama kayması var” dedi.

“BiZiM ULKEMiZ MUZ
CUMHURiYETi DEGiL!”

Manisa TSO’dan
UR-GE desteği

MANİSA Ticaret ve Sanayi
Odası (Manisa TSO) ile

MAKİM Derneği iş birliğinde,
Ticaret Bakanlığı tarafından
yürütülen Uluslararası Reka-
betçiliğin Geliştirilmesinin
Desteklenmesi (UR-GE) Pro-
gramı kapsamında yeni bir proje
hayata geçirildi. Manisa’da
kalıpçılık, plastik enjeksiyon,
metal işleme, makine aksam ve
parçaları imalatı, beyaz eşya
yan sanayi ile otomotiv yan
sanayi sektörlerinde faaliyet
gösteren 40’tan fazla firma UR-
GE Projesinde yer alıyor.

KESK, maaş artışları ve toplu sözleşme taleplerinin karşılanmamasına tepki olarak dün Türkiye genelinde eylem yaptı

KESK Manisa’da iş bıraktı!

Büyükşehir Meclisi’nde ‘Cengiz Ergün’ gerginliği!
Eski CHP’li Yenal Yıldırım 
‘Bağımsızlar’ koltuğunda

ŞEHZADELER
Belediye Başkanlığı

seçimlerinde yaşanan
sürecin ardından par-
tiden ihracı istenen
CHP’li Yenal Yıldırım,
partisinden istifa etmişti. Yıldırım, son
yapılan Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi toplantısında, bağımsız meclis
üyeleri için ayrılan bölümde oturdu.

Toplu taşıma ve taksi
zammı komisyona gitti!

MANİSA Büyükşehir
Belediyesi 2026 yılının

ilk meclis toplantısında,
toplu taşıma ve taksi ücret-
lerine ilişkin güncellemeler
Plan ve Bütçe Komisy-
onu’na havale edildi.

GELECEK ZAMLARA HAZIRLIKLI OLUN!

MANİSA’NIN Alaşehir ilçesinde 10
Haziran 2025’te kaybolan 18 yaşın-

daki Ebru Karataş, ailesinin başvurusu
üzerine yürütülen çalışmalar ve tele-
vizyon programına gelen ihbarlar sonrası
7 ay sonra İstanbul’da bulundu.Ailesinin
tüm çağrılarına rağmen Ebru Karataş,
Alaşehir’e dönmeyi düşünmediğini ve İs-
tanbul’da kalmak istediğini söyledi.

KAYIP GENÇ KIZ 7 AY SONRA BULUNDU! 

MANİSA Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü ile KADEM Manisa Tem-
silciliği iş birliğinde, Manisa Şehir Hastanesi bünyesinde görev yapan

ISS Tesis Yönetim Hizmetleri A.Ş. çalışanlarına yönelik, istihdamda
sürdürülebilirliği destekleyen ortak bir farkındalık programı düzenlendi.
MANİSA Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürlüğü ile KADEM Manisa Temsil-
ciliği iş birliğinde, Manisa Şehir Hastanesi bünyesinde görev yapan ISS
Tesis Yönetim Hizmetleri A.Ş. çalışanlarına yönelik, istihdamda sürdü-
rülebilirliği destekleyen ortak bir farkındalık programı düzenlendi.

iŞKUR VE KADEM iŞBiRLiGi:
“Bu işin kalbinde insan Var”

Şehit annesini duygulandıran ziyaret  
SALİHLİ ilçesinde,
vatan uğruna canını

feda eden şehit Musta-
fa Kozak’ın annesi
Gülşen Kozak, Türkiye
Harp Malulü Gaziler
Şehit Dul ve Yetimleri
Derneği Manisa Şubesi
tarafından ziyaret
edildi. Ziyaret kap-
samında şehit Mustafa
Kozak’ın kabrinde de 
dualar edildi. 

Şehit Mustafa Kozak mezarı başında anılırken, annesi Gülşen Kozak da ziyaret edildi   
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Cansu MERİÇ

MASKİ-İÇME SUYU DAİRE BAŞKANLIĞI- MANİSA
İLİ MUHTELİF İLÇE VE MUHTELİF 

MAHALLELERİNDE İÇME SUYU SONDAJ YAPIM İŞİ
MANİSA İLİ MUHTELİF İLÇE VE MUHTELİF MAHALLELERİNDE İÇME SUYU SONDAJ
YAPIM İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale
usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden 
alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) : 2026/27198
1- İdarenin
1.1. Adı : MANİSA SU VE KANALİZASYON İDARESİ GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ İÇME SUYU DAİRE BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi : Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika Sokak) 12/C/1 
ŞEHZADELER/MANİSA
1.3. Telefon numarası : 02362501200-1368-1372-1381-1382
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve indirilebileceği internet sayfası

: https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati : 11.02.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin 
açılacağı) adres : Yarhasanlar Mah. 2319 Sokak (Fabrika Sokak) 12/C/1 K:10
MASKİ Hizmet Binası Destek Hizmetleri Dairesi Başkanlığı- İhale Birimi- Şehzadeler / 
MANİSA
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı : MANİSA İLİ MUHTELİF İLÇE VE MUHTELİF 
MAHALLELERİNDE İÇME SUYU SONDAJ YAPIM İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı : Niteliği-Türü- Miktarı; 15 Kalem İçme suyu Sondaj Yapım İşi
Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan idari şartnameden 
ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği 
yer : MANİSA İLİ MUHTELİF İLÇE VE MUHTELİF MAHALLELERİ
3.4. Süresi/teslim tarihi : Yer tesliminden itibaren 150 (YüzElli) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi : Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 5 gün içinde
yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer veril-
miştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif
edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin
iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin 
sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması
halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri
veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan 
tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz
olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında
gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk 
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak
kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin
süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak 
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
11.06.2012 tarih ve 27961 sayılı Resmi Gazetede yayınlanan Yapım İşlerinde Benzer İş
Grupları Tebliğinde (EK-1) listede yer alan hiçbir gruba dahil olmadığından aynı tebliğin 2.7
maddesine göre "İhale konusu işin (Ek-1) de yer alan listede bulunan hiçbir gruba dahil 
olmadığı yada edilemediği tespiti halinde ise benzer iş belirlemesi işin niteliğine göre Yapım
İşleri Uygulama Yönetmeliğinin 3.maddesinde yapılan benzer iş tanımına uygun olarak ve
rekabeti engelleyemeyecek şekilde yapılacaktır." hükmüne göre tespit edilmiştir.
a)su sondajları veya
b)petrol sondajları veya
c)jeotermal sondajları işleri benzer iş olarak kabul edilecektir.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Hidrojeoloji Mühendiği
Jeoloji Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler 
kullanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP 
üzerinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim 
fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde verecek-
lerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin 
reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02380876

ManİSa Çalışma ve İş Ku-
rumu İl Müdürlüğü ile KADEM
Manisa Temsilciliği iş birliğinde,
Manisa Şehir Hastanesi bünye-
sinde görev yapan ISS Tesis Yö-
netim Hizmetleri A.Ş. çalışanlarına
yönelik, istihdamda sürdürülebilir-
liği destekleyen ortak bir farkında-
lık programı düzenlendi.

“Bu İşin Kalbinde İnsan Var”
yaklaşımıyla gerçekleştirilen prog-
ramda; çalışanların iş ve yaşam
dengesi, zihinsel ve psikolojik da-
yanıklılık ile görünmeyen emeğin
fark edilmesine yönelik konular
ele alındı. Program kapsamında
yürütülen etkileşimli çalışmalarda,
katılımcıların sürece aktif katılımı

sağlanarak psikososyal dayanıklı-
lıklarının desteklenmesi ve iş ya-
şamına ilişkin farkındalıklarının
artırılması hedeflendi.

Manisa İŞKUR İş Kulübü Li-
deri Dilek Akgüneş tarafından yü-
rütülen çalışmalarda
“Görünmeyen Emek” kavramı ele
alınırken, isimsiz itiraf kartları,
grup farkındalığı mesajları ve “1
Küçük Değişiklik” egzersizi uygu-
landı.

Etkinlik kapsamında Psikolo-
jik Danışman Hilal Feyza Kartal
tarafından “İş ve Yaşam Denge-
sinde Zihinsel ve Psikolojik Da-
yanıklılık” başlıklı bir sunum
gerçekleştirildi. Sunumda; iş–

yaşam dengesi, zihinsel yük yö-
netimi, enerji çemberleri ve uy-
gulamalı nefes egzersizlerine
ilişkin bilgiler paylaşıldı.

Programa ilişkin değerlendir-
melerde bulunan Manisa Ça-
lışma ve İş Kurumu İl Müdürü
Günseli Kervan Tufan,

“İŞKUR olarak yalnızca yeni
istihdam alanları oluşturmayı
değil, mevcut istihdamın sürdü-
rülebilirliğini ve çalışanlarımızın iş
yaşamında kalıcılığını destekle-
meyi de çok önemsiyoruz. Bu
tür çalışmalar, insan odaklı ve
bütüncül istihdam politikalarımı-
zın önemli bir parçasıdır.” ifade-
lerini kullandı. haber merkezi

Manisa İŞKUR VE KADEM işbirliği:
“Bu işin kalbinde insan var”
Manisa İŞKUR VE KADEM işbirliği:
“Bu işin kalbinde insan var”

TürkİyE Kamu-Sen Manisa
Temsilciliği, düzenlediği eylemle
memur ve emekli maaşlarına
tepki gösterdi. Sendika adına ko-
nuşan Türk Eğitim-Sen Manisa
Şube Başkanı Koray Özgürler,
memur ve emeklilerin alım gücü-
nün her geçen gün daha da düş-
tüğünü belirterek ek zam ve refah
payı çağrısında bulundu.

Türkiye Kamu-Sen Manisa
Temsilciliği üyeleri, Manisa Vergi
Dairesi Başkanlığı önünde bir
araya gelerek maaş artışlarının
yetersizliğini protesto etti. Basın
açıklamasını Türkiye Kamu-Sen
Manisa Temsilciliği adına Türk
Eğitim-Sen Manisa Şube Başkanı
Koray Özgürler yaptı.

Özgürler, kamu çalışanları ve
emeklilerin geçim şartlarının sür-
dürülemez hale geldiğini vurgula-
yarak, 2025 yılı enflasyon
verilerinin açıklanmasıyla birlikte
tabloyun daha da netleştiğini
ifade etti.

“EnFlaSyOn yükSElDİ, 
MaaŞlar EnFlaSyOnun 

GErİSİnDE kalDı”
Resmî verilere göre 2025 yılı

enflasyonunun yüzde 30,89 ola-
rak gerçekleştiğini hatırlatan Öz-

gürler, memur maaşlarına yapılan
artışın ise yüzde 22,5 seviyesinde
kaldığını söyledi. Özgürler,
“Sonuç açıktır: Enflasyon yüksel-
miş, maaşlar erimiştir” dedi.

Son yıllarda benzer tablonun
tekrarlandığını dile getiren Özgür-
ler, 2024 yılında maaşların enflas-
yonun 15,37 puan gerisinde
kaldığını, 2025’te ise toplam kay-
bın 18,53 puana ulaştığını belirtti.
Bu kaybın sonradan verilen en-
flasyon farkıyla telafi edilmeye ça-
lışıldığını ifade eden Özgürler,
“Enflasyon farkı zam değildir. En-
flasyon farkı sadece kaybın telafi-
sidir” sözleriyle tepki gösterdi.

“MEMur MaaŞları 
Ön ÖDEMElİ EnFlaSyOn 

SİSTEMİnE DÖnDü”
Açıklamasında gıda, kira, ula-

şım ve temel ihtiyaçlardaki artış-
lara da dikkat çeken Özgürler,
memur maaşlarının yalnızca en-
flasyon karşısında değil, gerçek
hayat pahalılığı karşısında da
ciddi şekilde gerilediğini söyledi.
Ortaya çıkan tablonun kamu çalı-
şanları ve emekliler açısından açık
bir ekonomik çıkmaz olduğunu
belirten Özgürler, “Tutmayan he-
deflerin bedeli memurlara ve

emeklilere ödetilemez” dedi.
EMEklİlİk SİSTEMİ

VE üCrET aDalETSİZlİĞİ 
ElEŞTİrİSİ

Başkan Özgürler, emeklilik sis-
teminin 2008 öncesi ve sonrası
olarak ikiye bölündüğünü, ek
ödeme ve ilave ek ödemenin
emekli maaşına yansıtılmamasının
sistemi kökünden sarstığını ifade
etti. En düşük memur emekli
maaşının asgari ücretin altına
düştüğünü vurgulayan Özgürler,
“Kimse emekli olmak istemiyor.
Memurlar gücü yettiğince çalış-
mak zorunda kalıyor” dedi.

Bu tablonun ancak ek zam ve
refah payı ile tersine çevrilebilece-
ğini dile getiren Özgürler, gelir ver-
gisi dilimlerinin de memur maaş
artışlarının gerisinde kaldığını söy-
ledi. Gelir vergisi oranının ücretliler
için yüzde 15’te sabitlenmesi ge-
rektiğini ifade etti.

“üCrET aDalETİ 
SaĞlanMalı”

Kamuda aynı işi yapan ancak
statüleri farklı çalışanlar arasında
ciddi ücret uçurumları oluştuğunu
belirten Özgürler, bunun çalışma
barışını zedelediğini kaydetti. Mü-
hendis, avukat, akademisyen, öğ-
retmen, sağlık ve teknik
personelin mali ve özlük hakları-
nın görev ve sorumluluklarıyla
orantılı hale getirilmesi gerektiğini
vurguladı.

Açıklamasının sonunda yetkili-
lere çağrıda bulunan Koray Öz-
gürler, memur ve emeklileri
yoksulluk girdabından kurtaracak
insan ve çalışan odaklı ekonomi
politikalarının hayata geçirilmesini
istedi. haber Merkezi

Türkiye Kamu-Sen Manisa Temsilciliği üyeleri, Manisa Vergi Dairesi Baş-
kanlığı önünde bir araya gelerek maaş artışlarının yetersizliğini protesto etti

Türkiye Kamu-Sen’den
maaş tepkisi

Türkiye Kamu-Sen’den
maaş tepkisi

Saruhanlı Belediyesi Za-
bıta Müdürlüğü ekipleri, Atatürk
ve Hükümet caddelerinde esnafla
bir araya gelerek talep ve önerileri
dinledi.

Saruhanlı Belediyesi Zabıta
Müdürlüğü ekipleri, ilçe merkezi-
nin en işlek noktalarından Atatürk
Caddesi ve Hükümet Caddesi
üzerinde faaliyet gösteren esnaf-

ları ziyaret etti. Gerçekleştirilen zi-
yaretlerde Başkan Cıllı’nın selam-

ları esnafa iletilirken, iş yeri sahip-
lerinin istek, öneri ve talepleri tek
tek dinlendi. Esnafla birebir gö-
rüşmeler yapan zabıta ekipleri,
iletilen taleplerin değerlendirilmek
üzere ilgili birim müdürlüklerine
aktarılacağını bildirdi.

TalEPlEr İlGİlİ 
BİrİMlErE İlETİlDİ

Ziyaretler kapsamında esnafın
karşılaştığı sorunlar ve beklentiler
not alınarak çözüm odaklı çalış-
malar için ilgili belediye birimlerine
yönlendirildi.

Saruhanlı Belediyesi yetkilileri,
esnafla iletişimin ve iş birliğinin
önemine dikkat çekerek tüm es-
nafa hayırlı ve bol kazançlar te-
mennisinde bulundu.

Saruhanlı zabıtasından
esnaf ziyareti
Saruhanlı zabıtasından
esnaf ziyareti
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAVA DURUMU SAYFA

0236 231 35 75

ŞEYDA ECZANESİ
0236 239 09 30

ÇETİN ECZANESİ

UFUK ECZANESİ 

0236 231 05 51

0236 409 55 75

NÖBETÇİ 
ECZANELER

GÜMÜŞSU ECZANESİ 

GÜNÜN OLAYI

Didem ALTINAY
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1559 - İngiltere Kraliçesi I. Elizabeth taç taktı.
1582 - Rusya, Estonya ve Livonya'yı Polonya'ya bıraktı.
1759 - British Museum açıldı.
1870 - Amerika Birleşik Devletleri'nin Demokrat Parti'sini, eşek sembolü ile tanımlayan
ilk politik karikatür yayımlandı.
1884 - İstanbul Erkek Lisesi açıldı. Okulun ilk adı "Şems-ül Maarif" idi. 1896 yılında
resmi okullar arasına dahil edildi.
1889 - Daha önce adı Pemberton İlaç Şirketi olan Coca-Cola şirketi, Atlanta Geor-
gia'da resmen kuruldu.
1892 - Basketbolun kuralları ilk kez, oyunun doğum yeri sayılan Springfield, Massa-
chusetts'te (Amerika Birleşik Devletleri) James Naismith tarafından yayımlandı.

ANLATMAK İSTEDİM

DENİZ TABAK

DAHA MI, ÖZGÜR MÜ?
Ey özgürlük!
Okulda defterime, sırama, ağaçların kabuklarına

yazarım adını.
Çünkü insan, en çok özlediği şeyi kazır hayata.
Üzerine şiirler yazılan, şarkılar söylenen, uğruna

umut edilen bir duygu: özgürlük.
Belki de bu kadar çok anılmasının sebebi, onun

yokluğudur.
Bir şeyi ne kadar çok arzuluyorsak, onu o kadar

az yaşıyor olabilir miyiz?
Özgürlükten bu denli söz ediyorsak, onu gerçek-

ten hissedemiyor olmamız mümkün mü?
Sözcüklerin çoğalması, hissin eksikliğini örtme ça-

bası olabilir mi?
Bugün özgürlüğü çoğu zaman kolektif bir kavram

olarak tartışıyoruz.
Toplumlar, sistemler, sınırlar üzerinden konuşuyo-

ruz.
Oysa gözden kaçırdığımız bir şey var:
Kolektif özgürlük, bireyin iç dünyasında başlar.
İçeride tutsak olan bir zihin, dışarıda ne kadar ser-

best olabilir?
Jean-Jacques Rousseau,
“Özgürlük, insanın olmak istediği şey olma gücü-

dür,” der.
Bu söz, özgürlüğü bir hak olmaktan çok, bir cesa-

ret meselesi hâline getirir.
Olmak istediğimiz kişi olabilme cesareti…
Peki biz kim olmak istiyoruz?
Daha başarılı, daha güçlü, daha çok kazanan,

daha çok tüketen…
“Daha” ile başlayan her cümle, bizi gerçekten öz-

gürleştiriyor mu?
Yoksa bu bitmeyen arzu, kendi ellerimizle ördüğü-

müz bir kafese mi dönüşüyor?
Toplumun çizdiği başarı kalıpları,
başkalarının beklentileri,
“olmalısın”larla dolu sesler…
Zamanla kendi sesimizi bastırıyoruz.
İçimizdeki özgürlük, sessiz bir çığlığa dönüşüyor.
Belki de özgürlük, her istediğimizi yapmak değil;
istemediğimiz hayatı yaşamayı reddedebilmektir.
Belki özgürlük, sahip olmakta değil, vazgeçebil-

mekte saklıdır.
Kendimiz olmaktan uzaklaştıkça, özgürlük de biz-

den uzaklaşır.
Ve yine de özgürlük tamamen kaybolmaz.
Bastırılsa da, susturulsa da bir yerlerde yaşamaya

devam eder.
Bir fikirde, bir cümlede, bir itirazda…
Tıpkı bir yıldız gibi.
Nikos Kazancakis’in dediği gibi:
“Yıldız ölür ama ışığı asla ölmez; tıpkı özgürlüğün

çığlığı gibi.”

Manisa’nIn Alaşehir ilçe-
sinde 10 Haziran 2025’te kay-
bolan 18 yaşındaki Ebru
Karataş, ailesinin başvurusu
üzerine yürütülen çalışmalar ve
televizyon programına gelen ih-
barlar sonrası 7 ay sonra İstan-
bul’da bulundu.

Manisa’nın Alaşehir ilçe-
sinde yaşayan Karataş ailesinin
7 aydır haber alamadığı kızları
Ebru Karataş’tan sevindiren
haber geldi. Okula gitmek
üzere evden çıktıktan sonra
kendisinden bir daha haber alı-
namayan 18 yaşındaki genç
kızın izine, Esra Erol’da progra-
mına gelen ihbarlar sayesinde

ulaşıldı. 
7 aY sOnra

isTanBUl’da BUlUndU
7 ay önce Alaşehir’de kay-

bolan Ebru Karataş’ın, İstanbul
Esenyurt’ta bir karakolda ifade
verdiği bilgisine ulaşıldı. Reşit
olması nedeniyle genç kızın bu-
lunduğu yer ve ifadesinin içeriği
ailesiyle paylaşılmadı. Karataş
ailesi ise kızlarının bulunması
için uzun süredir yetkililer ve
televizyon programları aracılı-
ğıyla çağrıda bulunuyordu.

BaBasIna aTTIĞI Veda 
MesaJI diKKaT 

ÇeKMiŞTi
Ebru Karataş’ın kaybolma-

dan önce babasına attığı me-
sajda, ailesini üzmek
istemediğini ve başka bir hayat
seçtiğini ifade ettiği öğrenildi.
Bu mesaj sonrası ailesi büyük
endişe yaşarken, genç kızdan
uzun süre haber alınamamıştı.
Aile, kızlarının evden kaçması
için herhangi bir neden olmadı-
ğını, ev ortamında huzursuzluk
bulunmadığını belirterek du-

ruma tepki göstermişti.
eVi BasKI nedeniYle 

TerK eTMiŞ 
Ebru Karataş, canlı yayında

yaptığı açıklamada evi terk
etme nedenini “baskı” olarak
ifade etti. Okul hayatı ve sosyal
yaşamında sürekli kontrol al-
tında olduğunu düşündüğünü
söyleyen genç kız, bu nedenle
mezuniyeti beklemeden ayrıldı-
ğını dile getirdi. İstanbul’da bir
arkadaşının yanında yaşamaya
başlayan Ebru’nun, daha sonra
bir kafede tanıştığı kişiyle bir-
likte hayatını sürdürdüğü ortaya
çıktı.

BirliKTe OldUĞU KiŞi 
HaKKInda ŞOK 

iddialar
Genç kızın birlikte yaşadığı

kişinin evli, çocuk sahibi ve çe-
şitli suçlardan arandığı bilgisi
kamuoyuna yansıdı. Hakkında
çok sayıda dolandırıcılık dos-
yası bulunduğu belirtilen şüp-
helinin, polis ekiplerince
Esenyurt’ta yakalandığı bildi-
rildi. Yapılan operasyon sıra-

sında tansiyonun yükseldiği,
şüphelinin yakalanmamak için
kaçmaya çalıştığı ancak kısa
sürede gözaltına alındığı öğre-
nildi.

“BU HaYaTI Ben 
seÇTiM” dedi

Ailesinin tüm çağrılarına
rağmen Ebru Karataş, Alaşe-
hir’e dönmeyi düşünmediğini

ve İstanbul’da kalmak istedi-
ğini söyledi. 

Kendi ayakları üzerinde
durmak istediğini belirten
genç kız, çalışarak hayatını
sürdürme kararında ısrarcı ol-
duğunu ifade etti. Ailesi ise
kızlarının güvenliğinden endişe
duyduklarını dile getirerek yet-
kililerden destek talep etti.

Kayıp genç kız 7 ay sonra bulundu! 

Manisa'nIn Demirci
ilçesinde etkili olan kar ya-
ğışı yüksek kesimleri be-
yaza bürüdü. Bölgede
etkili olan yağışın ardından
1470 rakımlı Akçakertik ile
Başalan ve Büyük Yayla

mevkileri karla kaplandı.
Karla kaplanan çam or-

manları ve kıvrılarak uza-
nan yolların oluşturduğu
güzel manzara dron ile
görüntülendi. Yetkililer,
Demirci-Simav kara yo-

lunu kullanacak sürücüleri
dikkatli olmaları konu-
sunda uyarırken, özellikle
gece ve sabah saatlerinde
buzlanma riskine karşı
tedbirli olunması gerekti-
ğini kaydetti. aa

Manisa'nın yüksek kesimlerinde Manisa'nın yüksek kesimlerinde 
kar yağışı etkili oldu

ŞeHzadeler Beledi-
yesi, Çimentepe Caddesi
üzerindeki Sevgi Yolu’nu
yenileme çalışmalarına
başladı. Belediye Başkanı
Hakan Şimşek’in yerinde
incelediği çalışmalarla yol
ve kaldırımlar modern, gü-
venli ve estetik bir görü-

nüme kavuşacak.
Şehzadeler Belediyesi,

ilçe genelinde yürüttüğü
üstyapı iyileştirme çalış-
maları kapsamında Çi-
mentepe Caddesi
üzerinde yer alan Sevgi
Yolu’nda yenileme çalış-
malarını başlattı. Zaman

içerisinde yıpranan yol ve
kaldırımların modern ve
estetik bir görünüme ka-
vuşturulması amacıyla
bölgede kapsamlı bir ça-
lışma yürütülüyor. Ekipler,
Sevgi Yolu’nda zemin dü-
zenleme, yol ve kaldırım
yenileme çalışmalarını ti-
tizlikle sürdürürken, Şeh-
zadeler Belediye Başkanı
Hakan Şimşek de sahaya
inerek çalışmaları yerinde
inceledi. Başkan Şimşek,

teknik ekiplerden yürütü-
len çalışmalar hakkında
detaylı bilgi aldı. İnceleme-
lerin ardından açıklama-
larda bulunan Başkan
Hakan Şimşek, “Burası il-
çemizin en yoğun kullanı-
lan sosyal alanlarından
biri. Vatandaşlarımızın
günlük yaşamını kolaylaş-
tıran, esnafımızın ticari ha-
reketliliğine katkı sunan bu
alanı daha güvenli, kon-
forlu ve estetik bir hale ge-

tirmek için yenileme çalış-
malarımızı başlattık. Ekip-
lerimiz büyük bir özveriyle
sahada çalışıyor. Çalışma-
lar tamamlandığında Sevgi
Yolu, hemşehrilerimize ya-
kışır yepyeni bir görünüme
kavuşacak,” dedi. 

Yürütülen çalışmaların
kısa süre içerisinde ta-
mamlanarak Sevgi Yo-
lu’nun vatandaşların
hizmetine sunulması he-
defleniyor. Haber merkezi

Başkan Şimşek Çimentepe
‘Sevgi Yolu’nu inceledi
Başkan Şimşek Çimentepe
‘Sevgi Yolu’nu inceledi

Manisa Emniyet Mü-
dürlüğü ekipleri tarafından
gerçekleştirilen operas-
yonda, haklarında toplam
37 yıl 6 ay 20 gün kesin-
leşmiş hapis cezası bulu-
nan iki firari hükümlü
yakalanarak tutuklandı.   

Manisa İl Emniyet Mü-
dürlüğü Asayiş Şube Mü-
dürlüğü Aranan Şahıslar
Büro Amirliği ekiplerince,
aranan şahısların yakalan-
masına yönelik yürütülen

çalışmalar kapsamında iki
ayrı ilçede iki firari şahıs
yakalandı. 

Yunusemre ilçesi 50.
Yıl Mahallesi Horozköy
Caddesi üzerinde yakala-
nan İ.S. (43) isimli şahsın
yapılan GBT sorgusunda,
Manisa İlamat ve İnfaz Bü-
rosu tarafından "Nitelikli
Yağma" suçundan hak-
kında 25 yıl 6 ay 20 gün
kesinleşmiş hapis cezası
bulunduğu tespit edilirken,

Şehzadeler ilçesi Çarşı
Mahallesi’nde yakalanan
N.K. (45) isimli şahsın ise
yapılan sorgulamasında;
İzmir 3. Ağır Ceza Mahke-
mesince "Cebir, Tehdit ve
Hile Kullanılarak Kişiyi
Hürriyetinden Yoksun
Kılma", İstanbul 7. Ağır
Ceza Mahkemesince ise
"Resmi Belgede Sahteci-
lik" suçlarından hakkında
12 yıl kesinleşmiş hapis
cezası ile arandığı belir-

lendi.  Her iki şahıs da em-
niyetteki işlemlerinin ardın-
dan sevk edildikleri adli

makamlarca tutuklanarak
cezaevine teslim edildi.
iHa

Polis 2 firari hükümlü yakaladı   
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Manisa Büyükşehir Bele-
diye Meclisi Ocak ayı Olağan
Toplantısı’na imar görüşmeleri
damga vurdu. Başkan Besim
Dutlulu ile MHP Grup Başkan-
vekili Mehmet Palabıyık ara-
sında yaşanan sert tartışmalar,
eski Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Cengiz Ergün’e yönelik ifa-
deler ve “birilerinin avukatlığını
yapma” çıkışıyla zirve yaptı. 

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Meclisi’nin Ocak ayı ola-
ğan toplantısında gündemin
20’nci maddesinde yer alan

imar planı görüşmeleri,
bekle-

nenden
çok
daha
hara-
retli

geçti. İmar düzenlemesine iliş-
kin söz alan MHP Grup Baş-
kanvekili Mehmet Palabıyık ile
Manisa Büyükşehir Belediye
Başkanı Besim Dutlulu ara-
sında başlayan tartışma,
zaman zaman sert ifadelerin
kullanıldığı bir polemiğe dön-
üştü.

PalaBIYIK’Tan iMar 
dairesine TeŞeKKÜr, 
Plana serT eleŞTiri

Sözlerine imar dairesine te-
şekkür ederek başlayan Meh-
met Palabıyık, hazırlanan
çalışmanın teknik olarak sınıf-
landırılmasını olumlu buldukla-
rını ifade etti. Ancak planın
bütüncül olmadığını savunan
Palabıyık, “Bu planın bir bütün
halinde gelmesi gerekiyordu.
Plan sınırı dışında bırakılan
alanlarda ciddi sorunlar var. Va-
tandaşın hakkı zedeleniyor”
dedi. Palabıyık, özellikle plan
sınırı dışında kalan bölgelerde

yolların, kamusal alanların
ve ulaşım akslarının gele-

ceğinin belirsizliğe sürüklen-
diğini belirterek, “Bu
alanlarda vatandaş haklı

olarak itiraz ediyor” ifadelerini
kullandı.

BaŞKan dUTlUlU:
“Manisa ŞU anda 

PlansIz”
Eleştirilere yanıt veren Baş-

kan Besim Dutlulu ise mevcut
durumun plansızlıktan kaynak-
landığını vurguladı. Dutlulu, “Şu
anda Manisa’nın çok büyük bir
bölümü plansız. İnsanlar kent-
sel dönüşüm yapamıyor, evini
yıkıp yeniden inşa edemiyor.
Biz bu planla Manisa’nın yüzde
90’ını çözüme kavuşturmak is-
tiyoruz” dedi. Planın mahkeme
kararları doğrultusunda hazır-
landığını belirten Dutlulu, “Mah-
kemenin bozmadığı planları
toparlıyoruz, kalan kısımlar için
de çalışmalarımız sürüyor.
Plansızlığa göz yumamazdık”
şeklinde konuştu.

YOĞUnlUK Ve PresTiJ 
YOl TarTIŞMasI

Görüşmelerin ilerleyen bölü-
münde yoğunluk ve prestij yol
yapılaşma şartları gündeme
geldi. Palabıyık, bazı bölge-
lerde vatandaşlara daha önce
verilen hakların geri alındığını

savunarak, “Vatandaş bir yo-
ğunluk almışken bugün bu
haklar elinden alınıyor. Bu adil
değil” dedi.

Dutlulu ise mahkeme karar-
larına işaret ederek, “Zama-
nında verilen yoğunluklar
mahkeme tarafından iptal
edildi. Mahkemenin bozduğu
bir yoğunluğu biz nasıl devam
ettirelim?” sözleriyle karşılık
verdi.

isiM VerMedi aMa...
Tartışmanın tansiyonu, Pa-

labıyık’ın prestij yol düzenleme-
leri sırasında eski Manisa
Büyükşehir Belediye Başkanı
Cengiz Ergün’ü işaret eden
sözleriyle yükseldi. Palabıyık,
“Bu alanlarda eski bele-
diye başkanı dahil olmak
üzere bazı kişiler var. Yeşil
alana baktığı için hak
alamayanlar var. Bu in-
sanlar haklı” ifadele-
rini kullandı.

Bu söz-
lere sert
tepki gös-
teren
Başkan

Dutlulu, “Bir kural koymak zo-
rundasınız. Biz kural koyduk.
Kimsenin arsasının kime ait ol-
duğunu bilmeden plan yaptık”
dedi. 

Tartışmanın devamında
Dutlulu’nun, “Birilerinin avukat-
lığını yapma” çıkışı Meclis’te
dikkat çekti.

“YIllarCa YandaŞ 
desTeKleYen 

Planlar YaPIldI”
Dutlulu, geçmiş dönem

imar planlarına yönelik eleştiri-
lerini de sertleştirerek, “Yıl-
larca yapılan planlar yandaşı
destekledi. 

Biz ilk defa tüm Manisa’yı
kapsayan, ilkelere dayalı

bir plan yaptık. Kim
bizden, kim değil bil-
meden hareket ettik”
ifadelerini kullandı.

Palabıyık ise bu
sözlere, “Ben

yandaşı
değil,
adaleti
savunu-

yorum”
diye-

rek karşılık verdi.
aK ParTi’den araYa 

Giren UYarI
Tartışmaların uzaması üze-

rine AK Parti Grup Başkanvekili
Berk Mersinli araya girerek, sü-
recin daha fazla gerginleşme-
mesi gerektiğini söyledi.
Mersinli, geçmiş planların da
eksikleri olduğunu vurgulayarak,
imar konusunun Manisa için ha-
yati önem taşıdığını dile getirdi.

“en KÖTÜ Plan 
PlansIzlIKTan iYidir”

Başkan Dutlulu, planın ek-
sikleri olabileceğini kabul ede-
rek, “Hiçbir plan yüzde 100
memnuniyet sağlamaz. Ama en
kötü plan plansızlıktan iyidir.
Biz Manisa’nın bu sorununu
çözmek zorundayız” dedi.

Madde OYlandI,
TarTIŞMalar 
KaYda GeÇTi

Uzun süren konuşmaların
ardından imar maddesi oyla-
maya sunuldu. Madde; CHP,
AK Parti ve İYİ Parti’nin oyla-
rıyla kabul edilirken, MHP
Grubu bazı maddelere şerh
koydu. 

Manisa Büyükşehir Belediye Meclis Ocak ayı Olağan Meclis Toplantısı’nda imar görüşmeleri sırasında tansiyon yük-
seldi… Başkan Besim Dutlulu ile MHP Grup Başkanvekili Mehmet Palabıyık arasındaki diyalog,  Meclis’e damga vurdu

Büyükşehir Meclisi’nde 
‘Cengiz Ergün’ gerginliği!
Manisa Büyükşehir Belediye Meclis gündeminin 20’nci maddesinde yer alan imarla ilgili madde, Meclis’te 
tansiyonu yükseltti.  MHP Grup Başkanvekili Mehmet Palabıyık, planla ilgili söz alınca Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu ile karşılıklı polemikler başladı. Emsal tartışmalarının yaşandığı sırada, MHP’li Pala-
bıyık’ın, Manisa eski Büyükşehir Belediye Başkanı Cengiz Ergün’ü kastederek, “Eski belediye başkanı dahil
olmak üzere bazıları da var” ve Başkan Dutlulu’nun “Birilerinin avukatlığını yapma” sözleri dikkat çekti.

Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
2025 yılında 251 kilometre içme
suyu hattı döşediklerini ve 115
yeni sondaj kuyusu açtıklarını
belirterek, "Şehirlerimiz susuz
kalmasın diye gelecek yazın ön-
lemlerini şimdiden alıyoruz. Su-
suzluğu Manisa'da
yaşatmamak için elimizden ge-
leni yapacağız" dedi. 

Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi, yeni yılın ilk meclis top-
lantısını Kültür Merkezi Meclis
Salonu'nda gerçekleştirdi. Ma-
nisa Büyükşehir Belediye Baş-
kanı Besim Dutlulu
başkanlığında yapılan toplantıda
gündem maddeleri meclis üye-
lerinin oylarıyla karara bağlandı.
Toplantının açılışında duygusal
bir konuşma yapan Başkan
Besim Dutlulu, geride bıraktığı-
mız yılın kayıplarını unutmadı.
Başkan Dutlulu, "2026 yılının ilk
meclisinde buluştuk. İnşallah
Manisa'ya bol bol hizmet getir-
diğimiz bir yıl olur. 2025 yılında
kayıplarımız oldu. İki belediye
başkanımızı kaybettik. Hem
Ferdi Başkanımızı hem de Gül-
şah Başkanımızı rahmetle anı-
yorum" ifadelerini kullandı. 

Geride kalan haftada iki
önemli olay yaşandığını belirten
Başkan Besim Dutlulu, bunlar-
dan birinin yağış olduğunu söy-
ledi. Başkan Dutlulu, "Bizim
altyapımızın kapasitesinin üze-
rinde bir yağış oldu. Problemli
yerleri takip ediyoruz, onların
hepsine çözümler üreteceğiz.
400'ün üzerinde personelle sa-
hada olan tüm daire başkanla-
rıma, tüm çalışanlarıma çok
teşekkür ediyorum. Hemen
hemen tüm vatandaşlarımıza
yetişmeye çalıştık. Yetişemedi-
ğimiz vatandaşlarımızdan da
tekrar özür diliyorum" diye ko-
nuştu. Muradiye'nin altyapısına
da değinen Başkan Dutlulu,
"Burada Ferdi Başkan çok
cesur bir hamle yaptı, ihale sü-
recini başlattı. Muradiye'nin de
altyapı ve arıtma tesisi için çalış-
malara başlanıldı. Çalışma yak-
laşık 2 yıl sürecek. Burada içme
suyu, kanalizasyon, yağmur
suyu hatları değişecek. Yeni bir
arıtma tesisi yapılacak, içme
suyu deposu yapılacak. Bunlar
yapılırken tüm yollar kazılacak
ve tekrar asfaltlanacak. Biraz
yorulacağız, üzüleceğiz. Ama
güzel bir son olacak. Üçüncü

senede Muradiye, Manisa'nın
örnek gösterilen en güzel ma-
hallelerinden bir tanesi olacak.
Yaşanacak ulaşım sorununu da
Yunusemre Belediyesi'yle ortak-
laşa hızlı bir şekilde çözeceğiz.
Orada bir de kavşak projemiz
var. Onun da ihalesini, Ergene-
kon Kavşağı'nın yapımının so-
nuna gelinirken yapacağız.
Altyapı tamamlanırken, Muradi-
ye'nin giriş çıkışlarını da rahatla-
tarak güzel hale getireceğiz"
ifadelerini kullandı.  

"sUsUzlUK 
YaŞaTMaMaK iÇin
eliMizden Geleni

YaPaCaĞIz" 
2025 yılında yapılan altyapı

çalışmalarına değinen Başkan
Dutlulu, "251 kilometre içme
suyu hattı döşedik, 115 yeni
sondaj kuyusu açtık. Doğu isale
hattı projesi yaklaşık 20 milyon
lira yatırımla kentin su güvenliği
2060 yılına kadar tescillenecek.
Kendi imalatlarımız sayesinde
47 milyon lira bütçe tasarrufu

sağladık. Şehir merkezlerinde
alternatif kuyular için çalışma
yapıyoruz. Şehirlerimiz susuz
kalmasın diye gelecek yazın ön-
lemlerini şimdiden alıyoruz. Tüm
ilçelerimizde yedek kuyular açıp
en azından kısa vadeli su so-
runu yaşanmasının önüne geçe-
ceğiz. Kırsal mahallelerimizde
de sondaj çalışmalarımız devam
ederken DSİ ile de alternatif su
projeleri üzerinde çalışmalarımız
sürüyor. Susuzluğu Manisa'da
yaşatmamak için elimizden ge-
leni yapacağız" şeklinde ko-
nuştu.  

"700 KilOMeTre saTHi 
KaPlaMa, 180 MilYOn 

lira KIrsal 
desTeKleMe" 

Üstyapı çalışmaları, kırsal
desteklemeler ve sosyal beledi-
yecilik faaliyetlerini sıralayan
Başkan Dutlulu, "2025 yılı hede-
fimiz olan 700 kilometre sathi
kaplamayı fazlasıyla geçtik.
Şehir merkezinde ve ilçelerde
75 bin ton sıcak asfalt serimi

gerçekleştirdik. 70 bin ton su ve
17 milyon lira tasarruf sağladığı-
mız kurakçıl peyzaja geçtik. Kır-
sal kalkınma faaliyetlerine
desteğimiz 180 milyon liraya
ulaştı. Bin 906 üreticiye 525 bin
kilogram tohum, binlerce litre
sıvı gübre desteği sağladık. Süt
kooperatiflerine soğutma tankı
desteğinde bulunduk. Kula ve
Gördes'te yüzde 100 hibeli bu-
zağı büyütme setleri dağıttık.
Kadın üreticilere yüzde 100 hi-
beli kovanlar ve ekipmanlar da-
ğıttık. Çiftçilerimizin ilaçlama ve
yangınla mücadele gücünü art-
tırmak için 137 taral tesisi yap-
tık.  11 Kent Lokantası, 14 Halk
Mandıra ve 63 Halk Ekmek nok-
tası ile temel gıdayı ulaşılabilir
hale getirdik. 11 bin annemiz
Anne Kart ile ücretsiz ulaşımdan
faydalanıyor. 15 bin öğrencimize
kırtasiye, 5 bin öğrencimize 6
bin lira nakdi destek sağladık.
409 engelli vatandaşımıza akülü
sandalye, hasta yatağı ve beyaz
baston gibi desteklerde bulun-
duk" ifadelerini kullandı.  

OTOParK, KaVŞaK Ve 
KÜlTÜr MerKezi 

PrOJelerini anlaTTI 
2026 yılı için çok önemli pro-

jeler olduğunu söyleyen Başkan
Dutlulu, "Geçtiğimiz haftalarda
AK Parti Manisa Milletvekili
Murat Baybatur bir açıklama
yaptı. Manisa Lisesi altına
büyük bir otopark yapmak isti-
yoruz. Destekleri için kendisine

çok teşekkür ediyoruz. Ben bu
projenin gerçekleşeceğine ina-
nıyorum. Projenin ihale aşama-
sına başlayacağız. Manisa
standartları için çok büyük bir
otopark olacak. Turgutlu Erge-
nekon Kavşağı ve Akhisar Ay-
yıldızlı kavşağının ihale süreçleri
başlıyor. Aynı zamanda Saruhan
Otel kavşağının da proje ihale
sürecini başlatıyoruz. Eski 5M
alanında alışveriş için dükkanla-
rın, iki katlı yer altı otoparkının,
konutların olduğu ve Manisa'nın
en güzel en büyük salonunun
olacağı Ferdi Zeyrek Kültür Mer-
kezi projemizin ihalesini de bu
aylarda gerçekleştireceğiz. Dolu
dolu bir yıl geçirmiştik ama
2026 bizim için daha yoğun ge-
çecek. Manisa'ya hak ettiği hiz-
meti inşallah getireceğiz" diye
konuştu.  

deneTiM KOMisYOnU 
seÇildi

Meclis toplantısında, 2026
yılında görev yapacak olan de-
netim komisyonu üyelerinin se-
çimleri de yapıldı. Meclisteki
parti grupları tarafından belirle-
nen isimler kapalı oylama yöne-
timi ile belirlendi. Yapılan
seçimde Cumhuriyet Halk Parti-
si'nden Ozan Kıvrak, Tamer
Aluş ve Elif Sümeyye Duygulu,
AK Parti'den Berk Mersinli, Mil-
liyetçi Hareket Partisi'nden ise
Hakan Yünlü Denetim Komis-
yonu Üyeleri olarak belirlendi.
iHa

Başkan Dutlulu: "Susuzluğu Manisa'da yaşatmamak için elimizden geleni yapacağız" 

ŞeHzadeler Belediye-
si’ndeki çalkantılı sürecin
önemli aktörlerinden olan Yenal
Yıldırım, Manisa Büyükşehir
Belediye Meclisi’ne katıldı
ancak bu kez oturduğu yer
farklıydı.

Şehzadeler Belediye Baş-
kanlığı seçimlerinde yaşanan
sürecin ardından partiden ih-
racı istenen CHP’li Yenal Yıldı-
rım, partisinden istifa etmişti.
Yıldırım, son yapılan Manisa
Büyükşehir Belediye Meclisi
toplantısında, bağımsız meclis

üyeleri için ayrılan bölümde
oturdu.

Yenal Yıldırım, Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Dur-

bay’ın vefatının ardından yapı-
lan başkanlık seçiminde adaylı-
ğını açıklamış, ancak meclis
üyelerinin yeterli desteğini ala-
mayınca seçimi Hakan Şimşek
kazanmıştı.

Seçimin akabinde hakkında
kesin ihraç istemiyle disiplin
süreci başlatılan Yenal Yıldırım,
sürecin başlamasından kısa bir
süre sonra partisinden istifasını
duyurmuştu.  Salı günü yapılan
Manisa Büyükşehir Belediye
Meclisi Ocak ayı Olağan Top-
lantısı’nda, Yenal Yıldırım Mec-
lis’e katıldı ancak bağımsızlar
için ayrılan bölümde yer aldı. 

Yenal Yıldırım ‘Bağımsızlar’ koltuğunda

Manisa Büyükşehir Belediyesi 2026 yılının ilk meclis top-
lantısında, toplu taşıma ve taksi ücretlerine ilişkin güncelleme-
ler Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale edildi.

Manisa Büyükşehir Belediyesi, 2026 yılının ilk meclis top-
lantısını Başkan Besim Dutlulu başkanlığında gerçekleştirdi.
127 gündem maddesinin görüşüldüğü mecliste toplu taşıma
ve taksi ücretlerinin güncellenmesi gündeme geldi.

Toplu ulaşım ve taksi ücretlerine zam yapılmasına ilişkin
teklifler görüşülerek Plan ve Bütçe Komisyonu’na havale
edildi. Değerlendirmelerin ardından nihai kararın önümüzdeki
aylarda açıklanması bekleniyor. Haber Merkezi

Toplu taşıma ve taksi
zammı komisyona gitti!

Büyükşehir’in 2026 rotası su krizini çözmek! 
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maNİSa Organize Sanayi
Bölgesi (MOSB) Başkanı Sait
Türek, 10 Ocak Çalışan Gaze-
teciler Günü dolayısıyla gazete-
cilerle bir araya geldi.
Toplantıda kamuoyunda sıkça
tartışılan BYD yatırımıyla ilgili
eleştirilere yanıt veren Türek,
yapılan tartışmaların bilgiye da-
yanmadan yapıldığını savuna-
rak devletin süreci yakından
takip ettiğini belirtti. Türek,
“Bizim ülkemiz bir muz cumhu-
riyeti değil. Hiç kimseye de bir
şey peşkeş çekilmiş değil. Or-
tada negatif bir durum yok. Sa-
dece zamanlama kayması var”
dedi.

Manisa Organize Sanayi
Bölgesi (OSB) Başkanı Sait
Türek, basın mensuplarıyla bu-
luştu. Toplantının  en dikkat
çeken başlığı ise Manisa’da ku-
rulması planlanan BYD yatırımı
oldu. Kamuoyunda dile getiri-
len eleştirileri değerlendiren
Türek, iddialara sert yanıtlar
verdi. 

BYD yatırımı konusunda
resmi açıklama yapma yetkile-
rinin olmadığını belirten Türek,
“Biz milleti oyalıyoruz, zaman
kazanıyoruz falan değil. Hükü-
meti de suçlayan bir sürü ma-
tematik bilmeyen insanlar var. 7

bin dolardan 30 bin aracın 210
milyon doları yaptığını hesap
edemeyenler işte ÖTV almadı-
lar, 2 milyar dolar götürdü
firma. 70 bin dolar ÖTV mi var?
Ağzı olan konuşuyor. Hesap
kitap yapmayı bilmeyenler bol
miktarda var. Bir hesabı bile
doğru düzgün yapamayan in-
sanlar bu konuda fetva veri-
yor.” dedi. 

“SÜREÇ ŞEFFaFLIKLa 
YÜRÜTÜLÜYOR”

Devlet nezdinde yürütülen
sürecin şeffaf olduğunu belirten
Türek, “Bizim ülkemiz ‘muz
cumhuriyeti’ değil, hiç kimseye
de bir şey peşkeş çekilmiş
değil. Devlet katındaki olan, ya-
pılan işlemleri gayet iyi biliyo-
ruz, duyuyoruz, takip ediyoruz
ve bizle de konuşuyorlar.” şek-
linde konuştu.

Sürecin arkasında deneyimli
ve yetkin bir kadro olduğunu
söyleyen Türek, “Bu işin başın-
daki bakanımızdan bakan yar-
dımcılarına kadar son derece
iyi eğitimli, vatansever insanlar
var. Bu konuda hiçbir önyargı-
mız yok. Beraber çok mesai
harcadık.” dedi.

YaŞaNaN GECİKmENİN 
NEDENLERİNDEN

BaHSETTİ
BYD yatırımında yaşanan

gecikmenin nedenlerinden de

bahseden Türek, küresel siyasi
ve ekonomik gelişmelere dikkat
çekti.

Trump’ın politikalarının
dünya genelinde belirsizlik ya-
rattığını söyleyen Türek, “Şu bir
gerçek. BYD’nin bundan 6 ay
önce başlamış olması lazımdı.
Ama herkes şunu unutuyor.
Dünyanın başına Trump diye
bir bela geldi bundan bir sene
önce. Yani adam bir gecede
Çin’e ekonomik savaş ilan etti.
Bir de savaş ilan etmediği
kimse kalmadı. Avrupa Birli-
ği’ne rest çekti, NATO’ya rest
çekti, Çin’e rest çekti, Rusya’ya
rest çekti. Rest çekmediği yer
kalmadı. Şimdi sen Çin hükü-
meti olsan, kendi ülkenin va-
tandaşının veya firmasının
milyar dolarlık parasını henüz
ne olduğu belli olmayan, sis al-
tındaki bir dünyaya hareket
yapmasına müsaade eder
misin? Etmezsin. Ben olsam
etmem.” dedi.

Macaristan örneği üzerin-
den yapılan eleştirileri de de-
ğerlendiren Türek, BYD’nin o
ülkede zaten mevcut bir yatı-
rımı bulunduğunu ve yeni yapı-
lacak fabrikanın kapasitesinin
Manisa’da planlananın çok al-
tında olduğunu ifade etti.

Toplumda oluşan algıya da
eleştiriler yönelten Türek,

“Bizde nedense ‘bir şey olma-
dıysa göbek atalım’ ya da ‘biri-
leri parayı götürdü’ refleksi
hemen devreye giriyor. Oysa
ortak akıl aramamız gerekirken,
bundan beslenen bir kitle or-
taya çıkıyor.” dedi.

“SaDECE ZamaNLama 
KaYmaSI VaR”

BYD’nin küresel ölçekte
güçlü bir şirket olduğuna dik-
kat çeken Türek, “BYD dediği-
niz firma, her yıl Apple gibi bir
şirkete yaklaşık 20 milyar do-
larlık ihracat yapıyor. Sadece
Apple’a kesilen fatura 20 mil-
yar dolar. Dolayısıyla ortada

bir negatif durum yok. Sadece
zamanlama kayması var. Bu
dünyanın her yerinde yaşanı-
yor.” değerlendirmesinde bu-
lundu.

“TÜRKİYE Bu ŞEKİLDE 
ÖĞRENEREK BÜYÜDÜ”

BYD yatırımının Türkiye’ye
yalnızca üretim değil, teknoloji
ve insan kaynağı açısından da
önemli katkılar sağlayacağını
vurgulayan Türek, Türkiye’nin
sanayi geçmişinden örnekler
verdi. Anadol’dan Ford üreti-
mine, savunma sanayisinde
TUSAŞ’tan KAAN projesine
uzanan sürecin, bugün elek-

trikli araç teknolojilerinde de
benzer şekilde yaşandığını
ifade etti.

“Bu yatırımlarla Türk mü-
hendisleri yetişti, tecrübe ka-
zandı ve bugün kendi ülkesine
hizmet eder hale geldi” diyen
Türek, BYD yatırımının da
benzer bir dönüşümün par-
çası olacağını söyledi.

Türek, yatırım hayata geçti-
ğinde dahi eleştirilerin sürebi-
leceğini belirterek,
“İnanıyorum ki yatırım başladı-
ğında bile hâlâ negatif konu-
şacak insanlar olacak.”
ifadelerini kullandı.

Manisa Organize Sanayi Bölgesi Başkanı Sait Türek, BYD yatırımı üzerinden yürütülen eleştirilere sert sözlerle yanıt verdi

“Bizim ülkemiz muz cumhuriyeti değil!”

maNİSa Ticaret ve Sanayi
Odası (Manisa TSO) ile MAKİM
Derneği iş birliğinde, Ticaret
Bakanlığı tarafından yürütülen
Uluslararası Rekabetçiliğin Ge-
liştirilmesinin Desteklenmesi
(UR-GE) Programı kapsamında

yeni bir proje hayata geçirildi.
Proje ile Manisa sanayisinin ih-
racat odaklı büyümesine katkı
sağlanması ve firmaların ulus-
lararası pazarlarda daha güçlü
bir konuma ulaşması hedefleni-
yor.

Manisa’da kalıpçılık, plastik
enjeksiyon, metal işleme, ma-

kine aksam ve parçaları imalatı,
beyaz eşya yan sanayi ile oto-
motiv yan sanayi sektörlerinde
faaliyet gösteren 40’tan fazla
firmanın yer aldığı UR-GE Pro-
jesi, firmaların ihracat kapasite-
lerinin artırılmasını,
rekabetçiliklerinin geliştirilme-
sini ve sürdürülebilir ihracat ya-
pılarının oluşturulmasını
amaçlıyor.

YÜZDE 75 BaKaNLIK 
DESTEKLİ, 3 YILLIK 

KaPSamLI PROGRam
Üç yıl süreyle yürütülecek

UR-GE Projesi kapsamında
firmalara yönelik olarak; sek-
tör bazlı ihtiyaç analizi çalış-
maları, eğitim ve danışmanlık
faaliyetleri, hedef pazarlara
yönelik yurt dışı pazarlama
programları, alım heyeti orga-
nizasyonları ve tanıtım faali-
yetleri gerçekleştirilecek. Tüm
bu çalışmalar, Ticaret Bakan-
lığı UR-GE mevzuatı çerçeve-
sinde %75 oranında devlet

desteği ile hayata geçirilecek.
Proje kapsamında kullanı-

lacak toplam destek tutarının
55–60 milyon TL seviyesinde
olması öngörülürken, katılımcı
firmalar için firma başına orta-
lama 2 milyon TL düzeyinde
bir destek etkisi oluşturulması
hedefleniyor.

ORTaK HaREKET 
KÜLTÜRÜ İLE 

GÜÇLÜ REKaBET
Manisa TSO koordinasyo-

nunda yürütülen UR-GE Pro-
jesi, firmalar arasında ortak
hareket etme kültürünü geliş-
tirmeyi, kümelenme anlayışını
güçlendirmeyi ve uluslararası

pazarlarda daha etkin bir re-
kabet ortamı oluşturmayı
amaçlıyor.

İHRaCaT DESTEK 
OFİSİ’NİN KaPaSİTESİ 
GÜÇLENDİRİLECEK

UR-GE Projesi ile birlikte
Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası bünyesinde faaliyet
gösteren İhracat Destek
Ofisi’nin kurumsal kapasitesi-
nin güçlendirilmesi hedefleni-
yor. Proje kapsamında elde
edilecek çıktılar, ofis süreçle-
rine entegre edilerek firmalara
sunulan ihracat danışmanlığı
hizmetlerinin kapsamı genişle-
tilecek.

BaŞVuRuLaR DEVam
EDİYOR

UR-GE Projesi’ne katılım
başvuruları Ocak ayı sonuna
kadar devam edecek olup,
başvurular Manisa Ticaret ve
Sanayi Odası veya MAKİM
Derneği aracılığıyla yapılabile-
cek.

Manisa TSO’dan firmalara UR-GE desteği

Kamu Emekçileri Sendika-
ları Konfederasyonu (KESK),
maaş artışları ve toplu söz-
leşme taleplerinin karşılanma-
masına tepki olarak 14 Ocak’ta
Türkiye genelinde bir günlük iş
bırakma eylemi gerçekleştirdi.
Manisa’da da kamu emekçileri
meydanlara çıkarak taleplerini
kamuoyuyla paylaştı.

Kamu Emekçileri Sendika-
ları Konfederasyonu
(KESK), toplu söz-
leşme süreci,
ücret politika-
ları ve bütçe
uygulamala-
rına yönelik
tepkisini
ülke gene-
linde düzen-
lenen iş
bırakma eyle-
miyle dile getirdi.
14 Ocak’ta alınan
karar doğrultusunda birçok ilde
olduğu gibi Manisa’da da
kamu emekçileri iş bıraktı.
KESK Manisa Şubeler Platfor-
mu’nun çağrısıyla Şehzadeler
ilçesindeki Bülent Koşmaz Par-
kı’nda bir araya gelen emekçi-
ler, buradan 15 Temmuz

Demokrasi Meyda-
nı’na yürüdü. Ey-

leme işçi
sendikaları,
sivil toplum
kuruluşları,
siyasi parti
temsilcileri,
vatandaşlar

ve basın men-
supları katıldı.

Meydanda yapılan
basın açıklamasında,

ekonomik koşulların çalışanlar
üzerindeki etkisine dikkat çeki-
lirken, maaş artışları ve toplu
sözleşme talepleri kamuoyuyla
paylaşıldı.

BÜLENT KOŞmaZ 
PaRK’INDaN 15 TEmmuZ 
mEYDaNI’Na YÜRÜYÜŞ

KESK Manisa Şubeler Plat-
formu bileşenleri, sabah saatle-
rinde Bülent Koşmaz Parkı’nda
toplanarak basın açıklaması
öncesinde yürüyüş düzenledi.
Yürüyüş boyunca “Geçinemi-
yoruz”, “İnsanca yaşam istiyo-
ruz” sloganları atıldı. Kalabalık,
15 Temmuz Demokrasi Meyda-
nı’nda toplanarak açıklamayı
dinledi.

“İNSaNCa BİR YaŞam 
İÇİN BuGÜN HİZmET
ÜRETmİYORuZ”

Meydanda KESK Manisa
Şubeler Platformu adına Eğitim
Sen Şube Başkanı Mehmet
Ramazan tarafından okunan
açıklamada, kamu emekçileri-
nin neden iş bıraktığı şu söz-
lerle ifade edildi: Hepimizin hak

ettiği insanca yaşam koşulları
için bugün en temel hakkımızı,
üretimden gelen gücümüzü
kullanıyor, iş bırakıyoruz. Bize
neden iş bırakıyorsunuz? Ne
talep ediyorsunuz? Diye soran-
lara cevabımız nettir. Yıllardır
‘geçinemiyoruz’ diye haykırıyo-
ruz. Ancak ülkeyi yönetenler bu
haykırışa kulak tıkıyorlar. Duy-
mazdan geliyorlar.” dedi. 

“ENFLaSYON 
GERÇEĞİYLE 
YaŞIYORuZ”

Açıklamada, enflasyon veri-
lerine ve ücret artışlarına yöne-
lik eleştiriler de yer aldı.
Mehmet Ramazan, şu ifadeleri
kullandı: “Geçinemiyoruz
çünkü TÜİK’in sahte verilerine
göre bile en yüksek enflasyon

sıralamasında dünya beşincili-
ğine yükselen bir ülkede yaşı-
yoruz. Genel enflasyondan
gıdaya, kiradan eğitime enflas-
yonun her türünde AB ve
OECD ülkeleri içinde açık ara
birinci sıradayız. AB ülkelerinin
yıllık enflasyonu bizde sadece
bir ayda yaşanıyor. Buna rağ-
men her yıl aynı tablo ile karşı-
laşıyoruz. Maaşlarımız Merkez
Bankası’nın hiçbir zaman tut-
mayan enflasyon tahminine,
TÜİK’in sahte verilerine göre
arttırılıyor.” 

“maaŞ ZammI 
KİRaYa GİTTİ”

Kamu emekçilerinin alım

gücündeki düşüşe dikkat çe-
kilen açıklamada, örnek bir
tablo paylaşıldı:

“Aralıkta 55 bin lira maaş
alan bir memur, 25 bin lira kira
ödüyordu. Ocak’ta maaşı en-
flasyon farkı dahil 66 bin lira
oldu. Ama kirası 33 bin 720 li-
raya çıktı! Yani maaş zammı
diye verilenin çoğu kiraya gitti.
Kalanı ise adaletsiz gelir ver-
gisi dilimleri ile lime lime edile-
cek.”  

Basın açıklamasının ta-
mamlanmasının ardından
eylem olaysız şekilde sona
erdi. Katılımcılar, açıklamanın
ardından alandan ayrıldı. 

KESK, maaş artışları ve toplu sözleşme taleplerinin karşılanmamasına tepki olarak 14 Ocak’ta Türkiye genelinde iş bıraktı

KESK Manisa’da iş bırakma eylemi! 
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ÇEKİRDEKSİZ KURU ÜZÜM
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MUAMELE YOKTUR6

SAYFA

12.345

Genel Yayın Yönetmeni

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

ERTAN KORKMAZ

ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Burhan AKDEMİR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
MEVLÜT AKTAN

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM
Dilek Market

Kurşun Büfe
Sultan Bakkal
Arslan Gıda
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel
Kaya Market

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Uzunyol Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Manisa Büyükşehir Bele-
diye Başkanı Besim Dutlulu,
ilçe ziyaretleri kapsamında Sa-
ruhanlı’da mahalle muhtarları
ve sivil toplum kuruluşu temsil-
cileriyle bir araya geldi. “Tek
derdim Manisa’ya hizmet
etmek” vurgusu yapan Başkan
Dutlulu, Saruhanlı halkına sıcak
asfalt ve altyapı müjdesi verdi.

Haftalık ilçe ziyaretlerini sür-
düren Başkan Besim Dutlulu,
Saruhanlı’da mahalle muhtar-
ları ve sivil toplum örgütü tem-

silcileriyle buluştu. Başkan Dut-
lulu’ya Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreteri Burak Deste,
MASKİ Genel Müdürü Ali Kılıç
ve daire başkanları eşlik etti.
Samimi bir ortamda gerçekle-
şen buluşmada konuşan Baş-
kan Dutlulu, merhum Başkan
Ferdi Zeyrek’i anarak şunları
söyledi: “Haziran ayında Ferdi
Başkanımızı kaybetmemizin ar-
dından görev bize tevdi edildi.
6 yıl Akhisar Belediye Başkan-
lığı yaptığım için Saruhanlı’ya

ve bölge halkına yabancı deği-
lim. Özellikle kuzey mahalleleri-
mizin Akhisar ile olan yakın
ilişkisi sayesinde burada çok
sayıda dostumuz ve arkadaşı-
mız var.”

HeDeF Bin KilOMeTre
asFalT

Dutlulu, geçtiğimiz yaz dö-
neminde yaşanan teknik ak-
saklıklara ve hava muhalefetine
rağmen çalışmaların hız kes-
mediğini belirtti. Dutlulu, asfalt
hedeflerini şu sözlerle açıkladı:
“Araçlarımızın DMO tarafından
Temmuz ortasında teslim edil-
mesi nedeniyle sezonu 700 ki-
lometre asfaltla kapattık.
Altyapı eksiklikleri nedeniyle
Saruhanlı'da geçtiğimiz yıl 25
kilometre asfalt yapabildik
ancak bu yıl hedefimiz 80 kilo-
metreyi aşmak. Bu yıl il gene-
linde toplamda 1000
kilometreden fazla asfalt çalış-
ması yapmayı hedefliyoruz.”

sarUHanlı’Ya alTYaPı 
Ve sıCaK asFalT 

MÜJDesi
İlçedeki ulaşım konforunu

artıracak çalışmaları paylaşan
Başkan Dutlulu, 7 Eylül ve Hü-
kümet Caddesi’nde 2,2 kilo-
metrelik sıcak asfalt çalışması
başlatacaklarını duyurdu.
Proje kapsamında kanalizas-
yon altyapısının da tamamen
yenileneceğini belirten Başkan

Dutlulu, “Hem bölgedeki kro-
nik altyapı sorunlarını çözece-
ğiz hem de vatandaşlarımızı
bozuk yollardan kurtarıp mo-
dern bir ulaşıma kavuşturaca-
ğız” dedi.

Toplantının ardından Saru-
hanlı Kent Lokantası’na geçen

Başkan Dutlulu, burada vatan-
daşlara kendi elleriyle yemek
ikram etti.

Ardından ilçe esnafını tek
tek ziyaret ederek hayırlı işler
dileyen Dutlulu, esnafın talep
ve önerilerini dinledi. 

Haber merkezi

Saruhanlı’ya sıcak asfalt ve altyapı müjdesi

alaşeHir Belediyesi ile
Ziraat Odası'nın iş birliğiyle yü-
rütülen proje kapsamında,
ÇKS kayıtlarına göre belirlenen
350 küçük üreticiye toplam 3
bin 500 bağ direği hibesi sağ-
landı. Yaklaşık 700 bin TL de-
ğerindeki destek, şantiye
alanını bayram yerine çevirdi. 

Manisa’nın Alaşehir ilçe-
sinde, Alaşehir Belediyesi ile
Alaşehir Ziraat Odası arasında
imzalanan iş birliği protokolü
kapsamında 350 üreticiye top-
lam 3 bin 500 bağ direği hibesi

yapıldı. 
350 ÜreTiCiYe 

3 Bin 500 BaĞ DireĞi 
ÇKS kayıtları esas alınarak

Ziraat Odası tarafından belirle-
nen 350 küçük üreticiye, bağ-
cılık faaliyetlerinde kullanılmak
üzere üretici başına 10 adet
olmak üzere toplam 3 bin 500
bağ direği ile direk sabitleyici
inat desteği verildi. Alaşehir
Belediyesi şantiye sahasında
gerçekleştirilen teslimat töre-
ninde, yaklaşık 700 bin TL pi-
yasa değerine sahip

malzemeler çiftçilere teslim
edildi. 

şanTiYe alanı 
BaYraM Yerine DÖnDÜ 
Bağ direklerinin dağıtımı

sırasında çiftçiler traktörleri,
kamyonları, motosikletleri, hafif
ticari araçları ve özel otomobil-
leriyle belediye şantiye alanına
akın etti. Kadın ve erkek üreti-
cilerin yoğun katılım gösterdiği
dağıtımda, şantiye alanı adeta
bayram yerine döndü. Çiftçiler,
destekten duydukları memnu-
niyeti dile getirerek belediye

yönetimine teşekkür etti. 
Belediye Başkanı Ahmet

Öküzcüoğlu'nun ilçe dışında
olması nedeniyle katılamadığı
törende konuşan Alaşehir Be-
lediye Başkan Yardımcısı Mu-
ammer İbişoğlu, tarımın zor bir
süreçten geçtiğine dikkat çe-
kerek, "Belediyemiz ile Ziraat
Odamız arasında yürütülen
ortak hizmet projesi kapsa-
mında çiftçilerimize, çamsakızı
çoban armağanı diyebileceği-
miz bir destek sağlıyoruz. İn-
şallah bereketli bir yıl olur"
dedi. 

ZiraaT ODası BaşKanı 
DeMir: "KÜÇÜK ÇiFTÇi 
TOPraĞına KÜsMesin 

isTeDiK" 
Alaşehir Ziraat Odası Baş-

kanı Özer Demir ise, "2025 yılı
çiftçilerimiz için afetler ve yük-
sek girdi maliyetleri nedeniyle
çok zor geçti. Bu destekle
küçük üreticilerimizin giderlerini
bir nebze olsun hafifletmek ve
toprağına küsmesini engelle-
mek istedik. ÇKS kayıtlarına
göre ihtiyaç sahibi çiftçilerimizi
belirledik. Tüm maliyetler bele-
diyemize ait. Belediye başkanı-
mıza, yardımcılarına ve emeği
geçen herkese teşekkür ediyo-

rum. 2026 yılının çiftçimiz için
daha güzel bir yıl olmasını dili-
yorum" ifadelerini kullandı. 

"KÜÇÜK ÇiFTÇinin 
YanınDa OlMaYa 
DeVaM eDeCeĞiZ" 

Alaşehir Belediye Başkanı
Ahmet Öküzcüoğlu da dağı-
tım öncesi belediye şantiye-
sinde yapılan çalışmaları
yerinde inceleyerek, "Ziraat
Odamızla yaptığımız protokol
kapsamında yaklaşık 3 bin
500 bağ direğini ihtiyaç sahibi
çiftçilerimize dağıtıyoruz. Her
yıl olduğu gibi bu yıl da küçük

çiftçimizin yanında olmaya
devam edeceğiz.

Bunun yanında fidan dağı-
tımı, toprak ve su analizleri ile
kırsal sulama pompaları des-
teğimizi de sürdüreceğiz. Çift-
çilerimize kazasız belasız,
bereketli bir sezon diliyorum"
dedi. 

DesTeKler sÜreCeK 
Alaşehir Belediyesi'nin ta-

rımsal destek projeleri kapsa-
mında üreticiye yönelik
yardımların önümüzdeki sü-
reçte de artarak devam ede-
ceği bildirildi.  iHa

350 üreticiye 3 bin 500 bağ direği hibesi 350 üreticiye 3 bin 500 bağ direği hibesi 

Manisa’nın Selendi
ilçesinde Esnaf ve Sanat-
karlar Odası Olağan Genel
Kurulu gerçekleştirildi.

Genel kurulda mevcut
başkan Nurullah Efendi
Kahveci, yeniden başkan
seçilerek güven tazeledi. 

Selendi Esnaf ve Sa-
natkarlar Odası’nın olağan
genel kurulu yoğun katı-
lımla yapıldı. Divan baş-
kanlığını Manisa Esnaf ve
Sanatkarlar Odaları Birliği
Başkanı Hasan Geriter’in
yaptığı genel kurula, 542
üyeden 296’sı katıldı.
Genel kurulda 132 oy kul-
lanılırken, kullanılan oyların
tamamını alan Nurullah
Efendi Kahveci, 4 yıllığına
yeniden oda başkanı se-
çildi.  Yeniden başkanlığa
seçilen Kahveci, yaptığı

teşekkür konuşmasında
esnafın her zaman ya-
nında olmaya devam ede-
ceklerini belirterek, "Yeni
dönemde de esnafımızın
yanında olmaya devam
edeceğiz. Bizlere güvenip
bu görevi tekrar verdiler.
Oda olarak her türlü des-
teği sunacağız. İlçemi se-
viyorum, esnaflığı
seviyorum. Esnafımızın
yaşadığı sıkıntıları, bek-
lentileri ve çözüm nokta-
sında yapılması
gerekenleri her zaman

yapmaya gayret göstere-
ceğiz. Amacımız güzel
işler yapmak" dedi. 

Nurullah Efendi Kah-
veci başkanlığında olu-
şan yeni yönetim kurulu
şu isimlerden oluştu:
Adem Aktaş, Ramazan
Turgut, Seyhan Karaba-
cak, Erkan Ercan, Ahmet
Acun ve Muharrem Kara-
taş. Denetim Kurulu üye-
leri ise Gülümser Erol,
Yıldırım Tuna ve Ömer
Ataş olarak belirlendi.
iHa

Selendili esnaflardan Başkan Kahveci'ye güven oyu  

Manisa’nın Salihli ilçesindeki Bakkallar Esnaf
Odası’nın yeni Başkanı Özcan Çetin, mazbatasını
alarak görevine resmen başladı.   

Geçtiğimiz hafta gerçekleştirilen olağan genel
kurulda Salihli Bakkallar Esnaf Odası Başkanlığı’na
seçilen Özcan Çetin, mazbatasını İlçe Seçim Kurulu
Müdürü Yaylagül Özer’den alarak görevine başladı. 

Salihli Bakkallar Esnaf Odası’nın Beyaz Düğün
Salonu’nda yapılan kongrede başkanlık için Özcan
Çetin, İsmail Ünlü ve Seyfettin Toker yarıştı. Kon-
grede kullanılan 637 oyun 351’ini alan Özcan Çetin
oda başkanlığına seçilirken, İsmail Ünlü 247, Seyfet-
tin Toker ise 36 oy aldı. 3 oy ise geçersiz sayıldı.  iHa

Salihli bakkallarda yeni
başkan mazbatasını aldı   
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Yapay zeka robotlar fiziksel 
dünyaya adım atıyor

bilim ve 
teknoloji

düNyANıN önde gelen şirketleri tarafından ge-
liştirilen yapay zekalar, robot formunda fiziksel
dünyaya adım atıyor.

Yapay zeka alanında yaşanan büyük yarış Go-
ogle, Boston Dynamics ve Tesla gibi şirketlerin bu
teknolojiye fiziksel dünyayla buluşturma çabaları
sonucunda robot alanına da taşındı.

Bu kapsamda, sanayi üretiminde otomasyonun
bir sonraki aşaması olan "Somutlaştırılmış Yapay
Zeka" (Embodied AI) alanında kritik bir adım atıldı.
Hyundai, çoğunluk hissesine sahip olduğu Boston
Dynamics'in donanım gücünü, Google Deep-
Mind'ın geliştirdiği Gemini yapay zeka modelinin
yazılım zekasıyla birleştirmeye hazırlanıyor.

Yakında başlayacak testlerle, Gemini işlemcili
Atlas robotları, Hyundai'nin otomotiv fabrikalarında
gerçek üretim görevlerini üstlenecek. Dünyanın en
büyük tüketici elektroniği fuarlarından biri olan
CES 2026 kapsamında Hyundai’nin basın toplantı-
sında duyurulan ortaklık, Atlas’ın daha akıllı, uyar-
lanabilir ve insanlarla doğal biçimde etkileşime
girebilen bir robot haline gelmesini hedefliyor. Proje
hayata geçerse, Atlas artık bir araştırma projesin-
den öteye geçip seri üretime hazır bir "iş arkadaşı"
haline gelecek.

Robotların 2028 yılına kadar üretim hattında
aktif rol alması hedeflenirken, Hyundai, Atlas'ın
üretim modelinin ilk olarak ABD'nin Georgia eyale-
tindeki Hyundai Motor Group Metaplant America
(HMGMA) tesisinde göreve başlayacağını duyurdu.

Elon Musk'ın en fazla önem verdiği projelerden
biri olan Tesla'nın insansı robotu Optimus için ça-
lışmalar hızla devam ediyor. ABD merkezli sosyal
medya platformu X'te paylaşılan görüntülerde
2023 yılından yavaş adımlarla yürüyebilen robot,
2025 yılında insan hızında koşabiliyor. Yaklaşık
1,80 santimetre boyunda ve 73 kilogram ağırlı-
ğında olan robot 2,3 kilovatsaat kapasiteli batarya
ile neredeyse tüm gün çalışabiliyor. Tesla, 2026
içinde Optimus için seri üretime geçmeyi planlar-
ken, robotun diğer şirketlere satışı da başlamış
olacak.

Musk konuyla ilgili ABD'de bir televizyon prog-
ramına katılarak Optimus'un sağlık alanında etkili
olacağını belirtti. Kendisine yöneltilen "Optimus en
iyi cerrahlardan ne zaman daha iyi olacak?" soru-
suna ABD'li milyarder, 3 yıl içinde cevabını vererek
yeni bir tartışmanın da kapılarını araladı.

İnsansı robot pazarında öne çıkan firmalardan
biri olan Figure AI şirketi de 2026 yılında çalışmala-
rını hızlandırmayı planlıyor. Şirket, 2025'in sonla-
rında BMW'nin Spartanburg fabrikasındaki pilot
programını başarıyla tamamladı. Bu süreçte Figure
02 robotları 30 binden fazla aracın üretim ban-
dında aktif görev aldı. Haftada 5 gün, günde 10 sa-
atlik vardiyalarla toplam 1250 saatten fazla çalışan
robotlar, parça yerleştirme gibi hassas işlemlerde
yüzde 99'un üzerinde başarı oranı yakaladı.

Bu başarının ardından Figure 02'ler "emekli"
edildi ve buradan elde edilen verilerle Figure 03
modelinin geliştirilmesine başlandı. Figure 03, fab-
rikalarda kalıcı olarak konuşlandırılacak ilk "seri
üretim" modeli olacak. OpenAI ile stratejik işbirliği
içinde olan şirket, daha sonra bu iş birliğini iptal
ederek kendi yapay zekası olan "Helix" üzerinden
çalışmalarını sürdürme kararı aldı. Öte yandan, tek-
noloji alanında ABD'nin en büyük rakibi olan Çin
de insansı robotlar ve somutlaştırılmış yapay zeka
alanında yatırımlarına devam ediyor. 150'den fazla
robotik girişime ve devasa bir "robot eğitim" altya-
pısına sahip olan Çin, geliştirdiği ürünlerle dikkat-
leri üzerine çekiyor. Ülkenin en büyük teknoloji
şirketlerinden biri olan Unitree Robotics tarafından
geliştirilen H Serisi ve G1 robotları, sosyal medya
platformlarında bale ve dövüş sporları gösterile-
riyle hareket kabiliyetleri ve yetenekleriyle ortaya
koyuyor. G1 modeli şu anda Çin'deki pek çok fab-
rikada parça sıralama görevlerinde aktif olarak kul-
lanılıyor. Unitree Robotics dışında UBTECH ve
XPeng gibi firmalar da geliştirdikleri insansı robot-
larla Çin'i sektörde öne çıkan ülkelerden biri haline
getiriyor. AA

Türkİye Harp Malulü
Gaziler Şehit Dul ve Yetim-
leri Derneği Manisa Şu-
besi tarafından Salihlili
şehit Mustafa Kozak me-
zarı başında anılırken, an-
nesi Gülşen Kozak da
ziyaret edildi.   

Manisa’nın Salihli ilçe-

sinde, vatan uğruna canını
feda eden şehit Mustafa
Kozak’ın annesi Gülşen
Kozak, Türkiye Harp Ma-
lulü Gaziler Şehit Dul ve
Yetimleri Derneği Manisa
Şubesi tarafından ziyaret
edildi. Ziyaret kapsamında
şehit Mustafa Kozak’ın

kabrinde de dualar edildi. 
Dernek Başkanı Gazi

Yusuf Kıyışkan, şehit ya-
kınları ve kahraman gazile-
rin katıldığı ziyarette,
acının en büyüğünü yüre-
ğinde taşımasına rağmen
sabrı, metaneti ve vakur
duruşuyla şehidine yakışır

bir asaleti temsil eden
Gülşen Kozak’ın elini öpe-
rek, şehide duyulan sada-
kat, vefa ve minnet
duygusunu bir kez daha
ifade etti. 

Ziyaret sırasında duy-
gulu anlar yaşanırken,
Başkan Kıyışkan, bu top-
rakların bedelinin annelerin
duaları ve şehitlerin kanla-

rıyla ödendiğini belirterek,
şehit annesi Gülşen Ko-
zak’a sabır, sağlık ve huzur
temennilerinde bulundu. 

Dernek Başkanı Gazi
Yusuf Kıyışkan, "Şehitleri-
mizin emanetleri başımızın
tacı, milletimizin onurudur.
Aziz şehitlerimizi hiçbir
zaman unutmadık, unut-
mayacağız" dedi.  İHA

Şehit Mustafa Kozak’ın annesini
duygulandıran ziyaret  
Şehit Mustafa Kozak’ın annesini
duygulandıran ziyaret  

ŞeHzAdeler Beledi-
yesi Nikah Memurluğu,
2025 yılı boyunca evlilik
yolunda ilk adımı atan çift-
lerin mutluluğuna ortak
oldu. Yıl içerisinde nikah
memurluğuna başvuran
1.270 çiftin nikahı düzen-
lenen törenlerle kıyıldı.

2025 yılı boyunca Şeh-
zadeler Belediyesi Nikah
Memurluğuna başvuran
1.270 çiftin nikahı kıyıldı.
Şehzadeler Belediyesi, va-
tandaşların bu özel günle-
rini sorunsuz ve anlamlı bir
şekilde yaşayabilmeleri

için nikah hizmetlerini titiz-
likle sürdürdü. Şehzadeler
Belediye Başkanı Hakan
Şimşek, nikah törenlerinin
yalnızca resmi bir işlem ol-
madığını, aynı zamanda
güçlü ve sağlıklı bir toplu-
mun temelinin atıldığı özel
anlar olduğunu ifade etti.
Başkan Şimşek, “Aile ku-
rumu, toplumumuzun en
önemli yapı taşıdır. Şehza-
deler Belediyesi olarak va-
tandaşlarımızın bu mutlu
günlerini en güzel şekilde
yaşamaları için nikah hiz-
metlerimizi titizlikle sürdü-

rüyoruz” dedi. Başkan
Şimşek, aile yapısını güç-

lendirmeye yönelik hizmet
ve çalışmaların artarak

devam edeceğini ifade
etti. Haber merkezi

Şehzadeler Belediyesi 2025’te bin 270
nikaha tanıklık etti
Şehzadeler Belediyesi 2025’te bin 270
nikaha tanıklık etti

SArıgöl Tırazlar Hü-
seyin Gümüşlü İlkoku-
lu'nda düzenlenen yazar
buluşmasında yazar Vol-
kan Kaz, minik okurlarla
bir araya gelerek öğrenci-
lere okuma ve yazma sev-
gisi aşıladı.   

Manisa’nın Sarıgöl ilçe-
sinde bulunan Tırazlar Hü-
seyin Gümüşlü İlkokulu,
öğrencilerin okuma sevgi-

sini artırmaya yönelik an-
lamlı bir etkinliğe ev sahip-
liği yaptı. Okulda
düzenlenen yazar buluş-
masında yazar Volkan
Kaz, minik okurlarla bir
araya geldi. 

Okulun 2. sınıf öğret-
meni İpek Akın Dağ'ın ön-
cülüğünde gerçekleştirilen
etkinlikte, yazar Volkan
Kaz yazarlık serüvenini, bir

hikâyenin ortaya çıkış sü-
recini ve kitapların insan
hayatındaki önemini öğ-
rencilerin seviyesine
uygun bir dille anlattı. Öğ-
renciler, kitapların yalnızca
okunacak metinler değil;
hayal gücünü geliştiren,
düşünmeyi ve empati kur-
mayı öğreten önemli birer
yol arkadaşı olduğunu ya-
kından tanıma fırsatı

buldu. Söyleşi sırasında
öğrenciler büyük bir ilgiyle
yazara sorular yöneltti.
"Bir kitap yazmak ne
kadar sürer?" ve "Hikaye-
ler nasıl ortaya çıkar?" gibi
sorular, öğrencilerin edebi-
yata olan merakını gözler
önüne serdi. Volkan Kaz'ın
samimi cevapları ise öğ-
rencilerin okuma ve yazma
motivasyonunu artırdı. 

Etkinlikle ilgili değer-
lendirmede bulunan 2.
sınıf öğretmeni İpek Akın
Dağ, bu tür buluşmaların
öğrencilerin akademik ge-
lişimlerinin yanı sıra duy-
gusal ve sosyal
gelişimlerine de önemli

katkı sağladığını belirterek,
"Çocukların yazarlarla bi-
rebir temas kurması, ki-
taplara bakış açılarını
olumlu yönde değiştiriyor.
Öğrenci-yazar buluşması-
nın gerçekleşmesinde
emeği geçen Okul Müdü-
rümüz Özer Uğurlu'ya te-
şekkür ediyorum" dedi. 

Program sonunda öğ-
renciler, yazar Volkan Kaz
ile hatıra fotoğrafı çektire-
rek bu özel günü ölümsüz-
leştirdi. Tırazlar Hüseyin
Gümüşlü İlkokulu'nda ger-
çekleştirilen etkinlikte,
yazar Volkan Kaz'a katkı-
larından dolayı teşekkür
edildi.  İHA

Yazar-öğrenci buluşmasında
okuma sevgisi aşılandı 
Yazar-öğrenci buluşmasında
okuma sevgisi aşılandı 

MANİSA İl Jandarma
Komutanlığı’na bağlı Sa-
lihli İlçe Jandarma Komu-
tanlığı ekipleri, öğrencilere
yönelik bilgilendirme ve
tanıtım faaliyetlerine
devam ediyor.   

Bu kapsamda Aile İçi
Şiddetle Mücadele ve
Çocuk Kısım Amirliği ile
Poyrazdamları Karakol
Komutanlığı Jandarma
Asayiş Timi, Kemerdamları
Mahallesi’nde bulunan
Kemerdamları İlkokulu’nu
ziyaret etti. 

Ziyarette jandarma
ekipleri tarafından öğrenci-

lere jandarmanın görevleri,
sorumlulukları ve mesleğin

önemi hakkında bilgilen-
dirme yapıldı. Öğrenciler,

jandarma hakkında merak
ettikleri soruları sorma fır-
satı da buldu.  Program
sonunda jandarma ekip-
leri, ziyaretin anısına minik
öğrencilere Türk Bayrağı
ve boyama kitabı hediye
etti. Öğrencilerin jandar-
maya yoğun ilgi gösterdiği
etkinlikte renkli görüntüler
oluştu. Salihli İlçe Jan-
darma Komutanlığı’nın,
ilçe genelindeki okullarda
jandarma tanıtım faaliyet-
lerine devam edeceği öğ-
renildi.  İHA

Minik öğrenciler jandarmayı yakından tanıdı   
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AK PArti MKYK Üyesi ve Ma-
nisa Milletvekili Mücahit Arınç, Mani-
sa’ya uluslararası ölçekte prestijli bir
spor organizasyonu kazandırdı.
Arınç’ın öncülüğünde yürütülen giri-
şimler sonucunda, Deaf Champions
League 2026’nın Manisa’da düzen-
lenmesi kesinleşti.

Organizasyon, 27 Nisan -2 Mayıs
2026 tarihleri arasında Manisa’da
gerçekleştirilecek. Avrupa’nın farklı

ülkelerinden işitme engelli sporcuların
katılımıyla düzenlenecek organizas-
yonun Manisa’nın spor ve turizmine
katkı sağlaması bekleniyor.

Bu önemli kazanım, Manisa Millet-
vekili Mücahit Arınç’ın Manisa Millet-
vekili Murat Baybatur ve Manisa
İşitme Engelliler Spor Kulübü yöneti-
cileriyle birlikte Gençlik ve Spor Ba-
kanı Osman Aşkın Bak’ı ziyaret
etmesiyle somutlaştı. Görüşmede or-

ganizasyona ilişkin hazırlanan dosya
Bakan Bak’a sunuldu. Bakanlık tara-
fından maddi ve manevi destek sözü
verildi.

ARINÇ: “BU SADECE BİR TURNUVA
DEĞİL, MANİSA’NIN VİZYONUDUR”
Konuya ilişkin değerlendirmede

bulunan Mücahit Arınç, organizasyo-
nun Manisa için taşıdığı öneme dikkat
çekerek şu ifadeleri kullandı: “Deaf
Champions League 2026, Manisa’nın

sporla, kapsayıcılıkla ve uluslararası
organizasyonlarla anılan bir şehir
olma hedefinin somut bir sonucudur.
Bu sadece bir spor turnuvası değil;
Manisa’nın Avrupa’ya açılan vizyon
kapısıdır.”

Arınç, engelli sporlarına verilen
desteğin aynı zamanda toplumsal
duyarlılığın ve fırsat eşitliğinin güçlü
bir göstergesi olduğunu vurguladı.

KULÜP YÖNETİCİLERİNDEN ARINÇ’A 
TEŞEKKÜR

Manisa İşitme Engelliler Spor Ku-
lübü yöneticileri de organizasyonun
Manisa’ya kazandırılmasında Mücahit
Arınç’ın süreci başından itibaren ya-
kından takip ettiğini belirterek teşek-

kür etti. Kulüp yöneticileri, “Sayın Mü-
cahit Arınç’ın sahiplenmesi ve kararlı
takibi sayesinde Manisa, Avrupa ça-
pında bir organizasyona ev sahipliği
yapacak” ifadelerini kullandı.

MANİSA AVRUPA SPOR TAKVİMİNE 
GİRİYOR

Deaf Champions League 2026 ile
birlikte Manisa’nın; uluslararası tanı-
tımı güçlenecek, spor turizmi canla-
nacak, engelli bireylerin spordaki
görünürlüğü artacak.

Organizasyon, Manisa’nın bugüne
kadar ev sahipliği yapacağı en kap-
samlı uluslararası spor etkinliklerin-
den biri olarak kayıtlara geçecek.
Spor Servisi

Deaf Champions League için Deaf Champions League için 
Ankara çıkarmasıAnkara çıkarması


